Контрольная работа на тему «Табличное умножение и деление до 6». III четверть. 2класс.
Вариант 1.
1. Решить задачу. За 3 ластика Коля заплатил 15 рублей. Сколько стоит 1 ластик? Сколько рублей он заплатит за 7 ластиков?
2. Решить задачу: В книге 36 страниц. Оля прочитала шестую часть книги. Сколько страниц прочитала Оля?
3. Вычисли: 

(40-35)*6=
(50-41)*3=
(60-52)*4=
(70-63)*5=
(80-73)*2=
(90-84)*8=
18:3*2=
12:4*6=
15:5*8=

4. Используя числа 5, 8, 30, 6, 40, запиши восемь равенств.
5.   Вычисли длину ломаной.  

                3см 

6*. Запиши в окошки такие числа, чтобы равенства были верными.
16:     =4*2
       :3=6:2 
7*. Вова умножал на 2 какое-то число и получил в ответе 9. Какое число умножал Вова, если его ответ на 1 больше правильного ответа?
8*. Каждые понедельник, среду и четверг папа покупает по 1 газете. Сколько газет купит папа за 8 недель?








Вариант 2.
1. Решить задачу. За 3 лампочки  дедушка заплатил 27 рублей. Сколько стоит 1 лампочка? Сколько рублей он заплатит за 5 лампочек?
2. Решить задачу: В тетради 18 страниц. Света использовала  третью часть тетради. Сколько страниц использовала Света?
3. Вычисли: 

(50-46)*5=
(60-53)*4=
(70-61)*3=
(80-77)*2=
(90-88)*6=
(100-95)*5=
24:3*2=
16:4*6=
35:5*4=

4. Используя числа 5, 7, 35, 6, 42, запиши восемь равенств.
5. Вычисли длину ломаной.

              4см

6*. Запиши в окошки такие числа, чтобы равенства были верными.
20:     =5*2
       :6=14:7 
7*. Марина умножала на 3 какое-то число и получила в ответе 5. Какое число умножала Марина, если её ответ на 1меньше правильного ответа?
8*. Каждые вторник, четверг и субботу Алёша смотрит по одному новому мультфильму. Сколько новых мультфильмов Алёша посмотрит за 6 недель?

